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Střední	 škola	 hotelová	 Zlín,	 s.r.o.	 byla	 ve	dnech	11.	 –	 15.	 prosince	2017	hrdou	hostitelskou	 školou	
prvního	setkání	projektu	Erasmus+	s	názvem	Good	in	Health	Good	in	Mind.	V	projektu	je	zahrnuto	pět	
partnerských	škol	z	různých	zemí	(České	republiky,	Itálie,	Rumunska,	Španělska	a	Turecka).	Partnerské	
školy	si	v	průběhu	realizace	projektu	vymění	informace	
jednak	o	školských	systémech,	stravovacích	návycích	a	
životním	stylu	a	každodenním	životě	studentů	a	dále	o	
svých	kulturách,	zvycích,	tradicích	a	jejich	původu.	Celý	
projekt	 je	 zaměřen	 na	 podporu	 zdravého	 životního	
stylu,	obzvláště	na	zlepšení	stravovacích	návyků	žáků	a	
motivaci	 žáků	 k	 zahrnutí	 fyzických	 aktivit	 do	 svého	
režimu	dne.	

Během	 prvního	 setkání	 zástupci	 partnerských	 škol	
určili	termíny	setkání	studentů	a	pedagogických	pracovníků	pro	následující	dva	školní	roky,	projednali	
vhodné	aktivity	pro	studentská	setkání	a	kritéria	výběru	žáků	pro	plánované	mobility.	Vytvořili	dotazník	
k	prozkoumání	a	zmapování	aktuálních	stravovacích	návyků	studentů	a	 jejich	vztahu	ke	sportovním	
aktivitám.	Výsledky	průzkumu	přednesou	studenti	na	druhém	setkání	studentů	ve	Španělsku.	Uvedené	
dotazníky	budou	použity	i	v	závěru	realizace	projektu	tak,	aby	výsledky	mohly	být	porovnány	a	ukázaly	
předpokládaná	zlepšení.		

Zúčastnění	 pedagogové	 jsou	 si	 vědomi	 toho,	 že	 následující	
týdny	do	setkání	v	Itálii	v	únoru	2018	budou	naplněny	pilnou	
prací.	 Pedagogové	 budou	 analyzovat	 výsledky	 dotazníků	
vyplněných	 žáky.	 Od	 žáků	 se	 na	 setkání	 v	 Itálii	 očekává,	 že	
představí	své	země,	kraje,	školy	a	připraví	k	ochutnání	tradiční	
krajová	jídla	s	ohledem	na	zdravé	stravování.	

Projektovou	 práci	 střídal	 bohatý	 doprovodný	 program.	
Zástupci	 partnerských	 škol	 se	 měli	 možnost	 seznámit	

s	pedagogickými	pracovníky	hostitelské	školy	u	příležitosti	společné	uvítací	večeře	a	návštěvy	školy,	
ochutnali	některá	typická	jídla	české	kuchyně,	absolvovali	prohlídku	Zlína,	dále	navštívili	sklárny	Glass	
Atelier	Morava,	destilerku	Rudolf	Jelínek	a	čokoládovnu	ve	Vizovicích.	Užili	si	
adventní	atmosféru	města	Zlína	a	hlavního	města	Prahy,	kde	bylo	první	setkání	
zakončeno.		

Projektoví	 partneři	 děkují	 svým	 národním	 agenturám	 za	 možnost	 realizace	
projektu	 Good	 in	 Health	 Good	 in	 Mind.	 Jsou	 vděčni	 hostitelské	 škole	 za	
organizaci	 krásného	 setkání	 a	 umožnění	 návštěvy	 a	 bližšího	 poznání	 jak	
regionu,	ve	kterém	hostitelská	škola	působí,	tak	i	hlavního	města	Prahy.	Všichni	
se	již	nyní	těší	na	projektové	setkání	studentů	v	Itálii	v	únoru	2018.	
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